

Słupia, dnia 21 sierpnia 2017 roku



Gmina Słupia

**Do
Uczestnicy postępowania
przetargowego**

PPIN.271.17.2017.JJ

dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na „Termomodernizacja i rozbudowa budynku Urzędu Gminy w Słupii”

Gmina Słupia zgodnie z art. 38 ust. 2 ustawy Prawo zamówień publicznych (Dz. U. 2015 poz. 2164 z późn. zm.) w odpowiedzi na wniosek Wykonawcy o wyjaśnienie treści SIWZ, udziela następujących wyjaśnień:

Pytanie 1

Proszę sprecyzować wymagania dotyczące urządzenia dźwigowego w projektowanej części budynku. Projektowane wymiary wewnętrzne szybu windy nie pozwalają na zainstalowanie windy spełniającej wymogi dla osób niepełnosprawnych, w myśl Rozporządzenia Ministra Infrastruktury w sprawie warunków technicznych, jakim powinny odpowiadać budynki i ich usytuowanie z dnia 12 kwietnia 2002 r. (Dz.U. Nr 75, poz. 690) z późniejszymi zmianami.

Odpowiedź: Zamawiający informuje, co następuje: winda typu GLF -MRL (bez maszynowni) z aparaturą sterowania i zespołem napędowym - udźwig 320 kg - 4 osoby dla szybu 1330/1400.

Pytanie 2

Proszę o informację czy w dobudowywanej części budynku można zastosować platformę dla osób niepełnosprawnych wraz z własną konstrukcją nośną w miejscu projektowanego szybu windy (bez ściany z bloczków betonowych B20).

Odpowiedź: Zamawiający informuje, iż nie wyrażamy zgody na zmianę obudowy szybu windowego.

WÓJT
Mirosław Matuski